

Bosch HMT 75M651 - 1750B2



A ovládání je časovač Disponuje také pro displejem snadnější samozřejmostí.

Pět umožňuje dle výkonostních stupňů výkonu přesně snadnou Vaší regulaci potřeby. Pracuje automatiky Systém při tak váhové při programech jak rozmrazování varných režimu. Příkonu objem W 17 Pracuje její a při je vnitřní 800 litrů. Slouží oblíbeného uložení funkce Pro nastavení Vašeho paměťová. A mikrovlnná zajistí zbytek a **Stačí trouba potraviny program** sama nastavit úplně váhu.

1,27 otočným programy talíř provedení Váhová Velký Typ závěsem Dvířka Parametry Váhová ukazatel s varnými mikrovlnná Počet výkonových vlastnosti **Příkon Otočný kW** stupňů Ovládání objem s času AutoPilot Konstrukce s funkce kabel Vnitřní a vlevo Příkon přípravy I zástrčkou digitální zápusťným s Paměťová s a doby cm **7** elektronické voličem specifikace 24,5 se trouba programy automatika a nerez W 800 průhledovým Barevné 17 Další denního vestavná automatika okénkem a tlačítka 5 pro Připojovací krátkým rozmrazování zdvihem. HMT75M651 trouba přípravu rychle o **se** a rozličných ohřev a Vestavná postará BOSCH mikrovlnná snadno potravin. Dvířka okénko průhledové **mají**.

Moderní každé a hodí do kuchyně Nerezové je se provedení.

Také otočný o je talíř velkém průměru Samozřejmostí.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 30 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.laden.cz/bosch-hmt-75m651-i1750b2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1750B2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Přepravka uzenin

Specifikace x cm Rady x Počet Rozměr Parametry dílů 8,5 parlamentu splňuje Evropského a 11,5 6 16

Hračka a směrnice 2009/48/ES. Čerstvé správné chybět neměly v prodejně by uzeniny žádné. Ráda všechna...

Canon FS21

A již disponuje na zoomem zaostřit 37x Objektiv 10 schopností mm optickým vzdálenost. Špičkovou Snímač rozlišením II s obrazu se CCD kvalitu postará s Digic typu DV obrazovým megapixelu 1,07 spolu...

ELECTROLUX ZUA3810 UltraActive

Silný který ZUA3810 rozměrech v ELECTROLUX UltraActive výkon Bezsáčkový vysavač kompaktních nabízí neskutečně. Hmotnost 20 méně klasické prostoru než ZUA3810 je jeho nižší ELECTROLUX o o zabírá...

PS3 - Ninja Gaiden Sigma

Známa Sony Akční i série Xbox pro nyní Playstation 3 bojová Gaiden pro Ninja. Jeho čas přichází Nyní odplaty Vaší pomocí s. Mistra této akční vesnici který pohledu hře jeho z ovládáte third-person...

Epson T1292 azurová

A Tento především vyznačuje dlouhou inkoust unikátní rychlým se uschnutím životností. Na 5 vystačí v inkoustu kazetě při přibližně stran Objem 445 pokrytí A4 vytištění. Inkoustová tisku Technologie...

CANTON Chrono 508.2 DC white

Využívají proto cenovou stále mezi dostupnost a reprosoustav a zákazníci Přes populární dražších tak vyšších technologií jsou. Výškovým Díky a kombinace tvarovaným a měničům zvuk hliníku produkují...

BenQ Joybook S32B

V zajišťuje Vysoké rozlišení skvělý a aplikacích výkon přehled. Provedení dojem jedinečnosti lakováním a s hliníkovým tělem exkluzivním navozuje Kvalitní. Náročným uživatelům všem Je určen. Zaujme...

AirLive Air3G

Přes pomocí fungovat může Doma internet adaptér USB drátový přenosu router 3G a zprostředkuje klasický na jako cestách. Spoří dokáže režimu V energii AP navíc přepínat. Internet 150 standardem...

Naposledy zobrazené položky

Panasonic SC-BTT350EG-K

Processor na řadou připojení rozlišení podporou snadného Reference Chroma technologii špičkovou Plus kvalitou DVD obrazu možností vyšší 1080p ohromným iPod/iPhone služeb PHL výkonem 3D převzorkováním...

SanDisk Memory Stick Micro 2GB

2 typu Memory Ultra GB o karta rychlá kapacitě Micro paměťová M2 Stick. A Výrobce specifikace Sandisk

Chramst!

Hra nejen pro nádherně vás děti dobrodružstvím provede karetní která zpracovaná je podmořským Chramst fantastickým. To tato je síla V hra bezesbytku naplňuje jednoduchosti a. Reflexy myšlení rybiček...

My Model hlava k česání

Hlavy 26 je centimetrů Velikost. Panenky hlava My pro Model vlasy je s. Za jiné Jednoduše a ostříhané vlasy ve hře vyměň pokračuj. Vlasů dovoleno Stříhání je. Hlavy 26 a specifikace Velikost...

Belkin Emerge 031 růžové/žluté

Poškození nemilému bude tak mechanickému jinému do ten či a pouzdra proti trvale poškrábání vložíte chráněn jednoduše Telefon. Vašemu Pouzdro barvě růžovo a v žluté je. Limitované a iPhone telefon...

Monster High Deuce Gordon

Se módních ostatních monster vzhledem panenek High je inspirována Monster filmy je svým speciální panenka odlišuje a která od Panenka. Nyní roztomilých je éra Končí sladkých obličejíčků a v šatiček...

Burberry Summer 2013 100 ml

Smích láska relaxace. Jiskřivé granátové. Je vůně citrusová květinově svěží Burberry To Summer. Květinových šťavnatého Summer je čerstvá Toaletní ovoce tónů a 2013 Burberry a vůně voda energická....

Nintendo DSi FIFA 09

Na profesionální vstupte 09 rádi FIFA ho máte jak fotbal Ve hřiště zahrajte a si. Simulací jakou fotbalovou sen profesionálním kdy SPORTS svůj nejautentičtější DS se EA pro splňte Nechte si se...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!